

HÖHNS-BAU – EIN MODERNES TRADITIONSUNTERNEHMEN

Die Basis unseres Erfolges als renommierter Baudienstleister sind unsere Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft als familiengeführtes und zugleich hochmodernes Unternehmen. So blicken wir heute auf eine jahrzehntelange Familien- und Firmengeschichte zurück, auf die wir mit Recht stolz sind und die

uns auch in Zukunft Verpflichtung ist. Entsprechend unserem zwischen Tradition und Innovation vermittelndem Selbstverständnis bedeutet dies für uns, die gelungene Verbindung von persönlichen Werten und unternehmerischem Anspruch immer wieder zeitgemäß zu gestalten.

Ein starker Partner

Nachhaltige Leistung, engagierte Partnerschaft und ein hohes Maß an Zuverlässigkeit bilden die Richtschnur unserer Unternehmensphilosophie und sind die Grundsteine unserer Arbeit. Sie begründen den ausgezeichneten Ruf, den wir im Kreis unserer Kunden und Partner aus der freien Wirtschaft und dem öffentlichen Sektor genießen. Aber nicht nur ein hoher Qualitätsanspruch und ein langer Erfahrungsvorsprung machen uns zum idealen Partner für modernes Bauen: Vor allem die persönliche und

sorgfältige Rundum-Betreuung jedes Projekts aus einer Hand ist für uns eine Selbstverständlichkeit.

Mit Termintreue und Kosteneinhaltung können Sie in der Zusammenarbeit mit uns ebenso rechnen wie mit einem zertifizierten Qualitätsmanagementsystem und einem engagierten Arbeitsschutzmanagement. Denn in allem, was wir tun, steht der Mensch mit seinen Bedürfnissen im Mittelpunkt – vom Kunden bis zum Mitarbeiter.

Ein breites Leistungsspektrum aus einer Hand

Unser Unternehmen zählt heute über 120 Beschäftigte und kann einen kontinuierlichen Jahresumsatz im zweistelligen Millionenbereich aufweisen. Die Bandbreite unserer Leistungen umfasst den Roh- und den schlüsselfertigen Bau in den Bereichen Ingenieur-, Industrie-, und Wohnungsbau. Vom Büro- oder Geschäftshaus über Hotelanlagen bis zu Krankenhäusern, Geldinstituten oder Hallenbauten – wir setzen jedes Projekt um – je nach Auftrag einschließlich der gesamten Gebäudetechnik und Außenanlagen. Dabei spielt auch der Umweltschutzgedanke eine wichtige Rolle: Unser Engagement und Know-how in

der Erstellung umweltfreundlicher Passivhäuser sind für uns eine Frage unternehmerischer Verantwortung gegenüber zukünftigen Generationen.

Um eine Vielzahl baulicher Aufgabenstellungen kompetent abdecken zu können, bedarf es neben bautechnischer Präzision, Erfahrung und Innovation auch einer optimalen personellen und technischen Ausstattung. Bei unserem hoch qualifizierten und motivierten Führungspersonal befindet sich jedes Anliegen in guten Händen. Auch unser firmeneigener Maschinenpark ist stets auf dem modernsten Stand.

Flexible Lösungen

Unsere Kunden kommen aus der Privatwirtschaft, dem öffentlichen Sektor oder der Industrie und treten als private Bauherren oder als Institution auf uns zu. Entsprechend unterschiedlich sind die Anforderungen, die an uns herangetragen werden – und auf die wir passgenau reagieren. Als Unternehmen gewährleisten wir deshalb umfassende bautechnische Kompetenz und Modernität: Wir sorgen für eine kontinuierliche Fortbildung unserer Mitarbeiter und gleichen unsere technische Ausstattung stets den aktuellsten Erfordernissen an.

Unser Angebot umfasst alle Phasen des Bauens von der Beratung, Planung und dem Antragswesen bis zur Überwachung und Abrechnung. Da kein Projekt dem anderen gleicht und die Wünsche unserer Kunden entsprechend variieren, bieten wir neben einer Komplettabwicklung unsere Dienstleistungen auch als Einzellösungen an.

Unser Fazit

Als modernes Familienunternehmen garantieren wir höchste Qualität nach individuellem Maß. Der Kunde als Orientierungspunkt – diese Firmentradition weist uns den Weg in die Zukunft.



INHALTSVERZEICHNIS

SEITE

WOHNUNGSBAUTEN	2
EINFAMILIENHÄUSER	2
MEHRFAMILIENHÄUSER	2
REIHENHÄUSER	6
STUDENTENWOHNHEIME	6
GEWERBEBAUTEN	6
BÜROBAUTEN	6
GESCHÄFTSHÄUSER	7
WARENMÄRKTE	7
HOTELBAUTEN	3
GELDINSTITUTE	3
ALTERS-/PFLEGEHEIME	Ç
KINDERGARTEN	g
STAATSBAUTEN	g
SCHULEN	Ç
BÄDER	10
VERWALTUNGSGEBÄUDE	10
GESUNDHEITSEINRICHTUNGEN	10
WASSERWERKE / KLÄRANLAGEN	10
SPORTHALLEN	11
SONSTIGE ÖFFENTLICHE BAUTEN	11
LANDWIRTSCHAFTLICHEBAUTEN	12
GETREIDEHALLEN	12
KARTOFFELLAGERHALLEN	13
DIVERSE WEITERE LANDW. INGBAUTEN	14
INDUSTRIEBAUTEN	15
INDUSTRIEBAUTEN	15
TANKSTELLEN	10

WOHNUNGSBAUTEN

	D
EINFAMILIENHÄUS	r _R

Neubau Stadtvilla, Rathenaustraße	Hamburg	Hanseatische Immobilien- und
		Baustoffhandelsgesellschaft mbH & Co. KG Hamburg
Umbau & Erweiterung Magdalenenstr. 64a	Hamburg	Bruhn GmbH & Co. KG Hamburg
Neubau Wohnhaus m. Schwimmbad und	Deutsch-Evern	Heike und Gernot Schalow
Doppelgarage, Am Petersberg 14		Deutsch-Evern
Neubau Villa, Reichskanzlerstraße 40	Hamburg	Heike und Rolf Hillert Hamburg
Wohnhaus Herbert-Weichmann-Str. 73	Hamburg	Ralph Flum - Hamburg

MEHRFAMILIENHÄUSER

Neubau eines Wohngebäudes mit 27 WE	Hamburg	Grundstücksgesellschaft STA1 GmbH & Co. KG
und Tiefgarage, Stresemannallee 1		
Neubau Mehrfamilienhaus mit 5 WE und	Hamburg	KNOR PARTNERHAUS eK
Tiefgarage, Schmiedestraße 21		
Wohnen Schenkendorfstraße 18	Hamburg	grasp SDS18 GmbH & Co. KG
Neubau geförderter Wohnungsbau mit	Hamburg	Altonaer Spar- und Bauverein eG
Kita, Friedensallee 118		
Neubau eines Mehrfamilienhauses mit 16		
WE und Tiefgarage	Hamburg	GFG Bauherren Winterhuder Marktplatz GmbH
Winterhuder Marktplatz 10		
Neubau von 101 ETW und 4 Gewerbe-	Hamburg	Projektgesellschaft Kanalstraße 44
einheiten mit Tiefgarage		
Kanalstraße 44		
Neubau von 5 Wohnhäusern mit Tiefgarage	Hamburg	Max Haller GmbH c/o Grundstücksverwaltung Wenzel
Albertiweg 1-15		Dr.
Neubau eines Mehrfamilienhauses mit 18		
WE, Hesten 6	Hamburg	Zehnte Hesten 6 GmbH
Umbau Post Bothel in ein Wohnhaus mit	Bothel	Höhns Immobiien GmbH & Co. KG
5 Wohneinheiten		
Neubau einer Wohnanlage mit 8 WE und	Trittau	Höhns Immobilien GmbH & Co. KG
Tiefgarage, Bahnhofstraße 17		
Neubau eines Mehrfamilienhauses mit	Hamburg	HIP & Co. Beethovenstr. 4.1 GmbH & Co. KG
Tiefgarage. Beethovenstr. 43-47, BF4.1		
Neubau eines Wohngebäudes mit 39 WE	Hamburg	HIP & Co. Beethovenstr. 2.0 GmbH & Co. KG
und Tiefgarage, Beethovenstr. 9-11, BF2.0		

Neubau einer Wohnanlage, Kirchenweg 16	Siek	Harry Neugebauer, Siek
Neubau MFH + TG (Baugrube + Rohbau)	Hamburg	GbR HIP & Co. Beethovenstr. 4.2
Beethovenstraße/Bachstraße	· ·	
Neubau eines mehrgeschossigen	Hamburg	Grundstückgesellschaft Bartholomäusstr. 57 a-b
Wohnhauses mit TG, Bartholomäusstr. 57	-	GmbH & Co.KG
Neubau eines MFH mit 39 WE und	Hamburg	Grundstücksgesellschaft Osterstraße GmbH & Co.KG
Tiefgarage, Osterstraße 103		
Neubau eines Wohnhauses mit 60 WE und	Hamburg	Deutsche Immobilien Entwicklungs GmbH
einer Kita – Wohnen am Jacobipark		Hansa Baugenossenschaft eG
Papenstraße/Hasselbrookstraße		
Neubau einer Wohnanlage mit 13 WE	Hamburg	BSK Immobilien Hamburg GmbH & Co. KG
Große Brunnenstraße 125		
Neubau MFH mit 10 WE und Tiefgarage,	Hamburg	DEIN Haus Gesellschaft für Projektentwicklung mbH
Küsterkamp 37		
Neubau MFH mit 11 WE und Tiefgarage,	Siek	Höhns Immobilien Siek GmbH & Co. KG
Alte Landstraße 10		
Neubau von 2 MFH mit je 11 WE und	Siek	DEIN Haus Gesellschaft für Projektentwicklung mbH
Tiefgarage, Alte Landstraße 10		•
Neubau MFH mit 11 WE und Tiefgarage,	Ahrensburg	DEIN Haus Gesellschaft für Projektentwicklung mbH
Vogteiweg, Erlenhof-Süd	_	·
Neubau von Eigentumswohnungen und	Hamburg	Dock 71 GbR c/o Stattbau Hamburg GmbH
Gewerbeeinheiten mit Tiefgarage, Am	· ·	·
Lohsepark, Baufeld 71, Hafencity		
Neubau von 2 MFH mit Tiefgarage,	Hamburg	SPQ Baufeld 1.6 GmbH & Co. KG
Stadtparkquartier, Baufeld 1.6,		
Am Alten Güterbahnhof 3a-g		
Neubau Wohnhaus mit 13 WE und	Hamburg	GFG Günter Franke Gruber Bauherren
Tiefgarage, Stormsweg 7		
Neubau Wohnhaus mit 11 WE,	Hamburg	SAGA Siedlungs-Aktiengesellschaft Hamburg
Norburger Stieg 7		
Neubau von 47 ETW mit Tiefgarage,	Hamburg	Fünfte ARGON Uhlendorff E 131 GmbH
Alardusstr. 19 / Eppendorfer Weg 131		
Neubau Wohnhaus mit 12 WE und	Hamburg	LFD 95 GmbH, Lasbeck
Tiefgarage, Langenfelder Damm 95		
Neubau MFH mit 31 WE und Tiefgarage mit	Bremen	BREBAU GmbH
34 Stellplätzen, Werderstraße		Schlachte 12 – 13, 28195 Bremen
Neubau von 44 ETW, Barmbeker Str. 26-28	Hamburg	GFG Vermögens-Verwaltung Barmbeker Str. GmbH
Neubau von 2 Wohnhäusern mit Tiefgarage,	Hamburg	Vivacon Development Harvestehuder Weg II GmbH &
Alsterkamp 43 und 43a		Co. KG
Neubau MFH mit 12 Einheiten,	Reinbek	DEIN-HAUS Gesellschaft für Projektentwicklung mbH
Birkenweg 13		
Neubau Behinderteneinrichtung (Tagesst. &	Bremen	Jugendgemeinschaftswerk eV
Wohngruppen), Richthofenstr. 70a		

Neubau Wohnanlage mit 13 WE und Tiefgarage, Grelckstraße 6/6a	Hamburg	Rolf Münster Vermögensverwaltung
Neubau Passivhaus,	Hamburg	Baugemeinschaft Sophienallee c/o Privatbau GmbH
Sophienallee 25-27		
Schlüsselfertige Erstellung von 22 WE, Café und Tiefgarage	Hamburg	Jung & Alt Markt Methfesselstr.GbR
Neubau von 55 Wohnungen, 8	Hamburg	Hafenliebe GbR
gewerblicher Einheiten und Tiefgarage /	J	
Hafenliebe		
Neubau Wohnhaus mit 36 WE,	Hamburg	Global Bauträgergesellschaft mbH, Hamburg
Rellinger Straße	Ū	
Neubau MFH, Johnsallee 66	Hamburg	Gemini Grundstücks-Verwaltung, Hamburg
Neubau von 14 Wohnungen, Hürthweg 6-8	Hamburg	Baugenossenschaft Kolping eG, Hamburg
MFH Villa Friedrichsberg mit Tiefgarage,	Hamburg	WEG "Villa Friedrichsberg" vertr. durch Privatbau
Friedrichsberger Str. 60		GmbH, Hamburg
Waterlofts Uhlenhorst, Hans-Henny-Jahnn	Hamburg	Jacob Jürgensen Immobilien Holle GmbH & Co. KG,
Weg 41-45		Hamburg
Neubau Wohngebäude mit Hausmeister-	Hamburg	Daniel-Schutte-Stiftung. Hamburg
gebäude, Höpen 9		5 110 1 11 015
Neubau Wohngebäude, Holitzberg 89	Hamburg	Daniel-Schutte-Stiftung. Hamburg
Neubau Wohngebäude, Badestraße 27	Hamburg	H. & J. Jahr Grundbeteiligungen & Co. KG, Hamburg
Umbau Hochbunker, Dorotheenstraße 91	Hamburg	Jacob Jürgensen Vermögensverwaltung, Hamburg
Neubau Wohnanlage mit Tiefgarage,	Hamburg	Jurkeit Komplettbau Bremerhaven
Hartsprung		
Neubau Wohnanlage mit Tiefgarage, Zimmerstraße 17	Hamburg	Jacob Jürgensen Vermögensverwaltung Hamburg
Neubau von 45 Wohnungen mit Tiefgarage,	Bremen	Justus Grosse GmbH Bremen
Am Dammacker	I I a a a I	Kadaka 5.7 Vanna
Neubau von 2 Mehrfamilienhäuser Waterloostraße 46 + 48	Hamburg	Karlstr. 5-7 Vermögensges. mbH Hamburg
Neubau Wohnanlage mit Tiefgarage	Hamburg	Global Grundbesitz und Verwaltungs GmbH -
Ulmenstraße 22	· iaiiiaai y	Großhansdorf
Neubau MFH, Hansdorfer Str. 1	Ahrensburg	Architekt Karin Schliep Hamburg
Neubau Wohnanlage, 70 WE mit	Hamburg	Verwaltungsgesellschaft Gebr. Kessler mbH -
Tiefgarage, Walter-Becker-Str. 9-15/		Hamburg
Felix-Jud-Ring 12-16		· · · · · · · · · · · · · · ·
Neubau von 3 baugleichen Mieteinheiten	Uetersen	Berberat Anlagengesellschaft mbH & Co. KG -
mit Tiefgarage, Ernst-Behrens-Allee 6-10	33(3,33)	Uetersen
Neubau von 25 Reihenhäuser,	Hamburg	B & L Wohnungsbaugesellschaft mbH Hamburg
	rianiburg	D & E Wormangsbaugesensonalt Hibi H Hallibulg
Alter Dorfkern Osdorf		

Neubau Doppelhaus, Eichdorffstraße 15	Hamburg	Jürgen R. Kaack Hamburg
Neubau MFH, Telemannstraße 24	Hamburg	Wohnprojekt 13 GbR Hamburg
Neubau Wohnanlage mit 16 WE, Behringstraße 5	Hamburg	Jürs und Neitmann Hamburg
Neubau Wohnanlage mit 11 WE, Am Born 26	Hamburg	Ecken und Kanten Hamburg
Neubau Wohnhaus, Alsterkamp 41/41a	Hamburg	B & L Hamburg
Neubau MFH, Erdkampsweg 80-84	Hamburg	Bruhn GmbH & Co. KG Hamburg
Neubau von 7 Wohneinheiten, Soester Straße 45	Hamburg	Wohnungsbaugen. Schanze e.G. für "Retmarut e.V." Hamburg
Neubau von 22 Eigentumswohnungen mit Tiefgarage, Lutterothstraße 39-41	Hamburg	Jung und Alt i.d. Lutterothstraße GbR Hamburg
Neubau Wohnanlage mit 9 WE, Steinbecker Hauptstraße 145	Hamburg	Illyas Baylan Hamburg
Neubau von 46 Wohnungen mit Tiefgarage, Josthöhe 39	Hamburg	Fliesenbau Martin GmbH Hamburg
Neubau MFH, Elbchaussee 181	Hamburg	Epos GmbH Hamburg
Neubau Wohnhaus mit 5 WE, Chemnitzstraße 25	Hamburg	Schanze eG vertr. durch Stadtbau Hamburg
Neubau Wohnanlage 32 WE und Tiefgarage, Bismarckstraße 69	Hamburg	Pfadt & Schäfer Grundstücksgesellschaft Hamburg
Neubau Wohnanlage mit 18 WE, Martensallee	Hamburg	Bruhn GmbH & Co. KG Hamburg
Neubau Wohnanlage mit 4 WE, Alsterkamp 14	Hamburg	Andreas Mautner Norderfriedrichskoog
Neubau von 30 Wohnungen, Lohkampstraße	Hamburg	Fraatz Hamburg
Neubau von 96 Wohnungen	Hamburg	Bauherrengemeinschaft Thedestraße
Neubau Wohnanlage mit 30 WE, Erdmannstraße 2, 2a, 2b	Hamburg	Claudia Martin Hamburg
Wohnanlage mit 11 WE, Behringstraße 11	Hamburg	Fliesenbau Martin GmbH Hamburg
Neubau von 19 WE und Altentagestätte; Chemnitzstraße / Karl-Wolff-Straße	Hamburg	Geldmann-Mautner-Wankum Hamburg
Neubau von 75 Wohnungen	Rotenburg / W.	Fertl Wohnungsbau München
Neubau von 66 Wohnungen, Pinneberger Chaussee / Lohkampstraße	Hamburg	Geldmann-Mautner-Wankum Hamburg
Neubau von 31 ETW "Pepplers Garten", Emmastraße	Bremen	Justus Grosse GmbH Bremen

REIHENHÄUSER		
Neubau von 13 Reihenhäusern, Schubertstraße	Hamburg	Jacob Jürgensen Vermögensverwaltung Hamburg
Neubau von Reihen- und Doppelhäusern, Im Rosenfeld	Pinneberg	AB System Planungs- u. Entwicklungsgesellschaft mbH Wyk
Neubau von 18 Reihenhäuser	Rotenburg / W.	Bauherrengemeinschaft

STUDENTENWOHNHEIME		
Neubau von 86 WE, Studentenwohnheim, Barmbeker Str. 26-28	Hamburg	GFG Vermögensverwaltung Barmbeker Str. GmbH
Neubau Studentenwohnheim, 1. BA	Oldenburg	Löwer & Partner Oldenburg
Neubau Studentenwohnheim, 2. BA	Oldenburg	Löwer & Partner Oldenburg

GEWERBEBAUTEN

BÜROBAUTEN

Neubau Verwaltungsgebäude	Tostedt	Friedrich Vorwerk SE & Co. KG
Anbau an einem Laborgebäude	Hamburg	SGS Germany GmbH
Weidenbaumsweg 137		
Neubau eines Verwaltungsgebäudes	Heeslingen	Heeslinger Grundstücks GmbH & Co. KG
"Campus"		
Neubau eines Büro- und Sozialgebäudes	Buxtehude	Emerell GmbH
Alter Postweg 19-21		
Neubau Bürogebäude,	Bremen	Eigentümergemeinschaft Uecker GbR
Heriwardstr./Richthofenstr. 70a		
Neubau Verwaltungsgebäude,	Bremen	Bühnen GmbH & Co. KG
Hinterm Sielhof 25		

Neubau Bürogebäude mit Garagen, Brauerstraße 42	Buchholz i.d.N.	JPK Verwaltungsgesellschaft mbH
Neubau 6-geschossiges Bürogebäude, Haferweg 5	Hamburg	Grundstücksges. D. Verwaltungsges. F. Reyher Nachf. + Co. OHG, Hamburg
Fassadensanierung, Eppendorfer Weg	Hamburg	Ärzteversorgung Nieders. Hannover
Erweiterung Bürogebäude	Zeven	Geert Boes Zeven
Neubau Bürogebäude	Uetze	Raiffeisen Warengen. Osthannover eG, Hannover
Erweiterung Bürogebäude	20535 Hamburg	Lother & Co. Mineralölhandelsges. mbH Hamburg
Neubau Bürogebäude, Arster Damm 110	Bremen	Swisslog Schierholz GmbH Bremen
Neubau Bürohaus, 1. und 2. BA	Hannover	CONTI Hannover
Neubau Bürohaus und Druckerei	Rotenburg / W.	Hamelberg KG/PDS GmbH Rotenburg/W.
Neubau Verwaltungsgebäude Molkerei	Sittensen	Molkerei Sittensen, Sittensen
Neubau Bürohaus, 3. BA	Hannover	Nal Proterty Amsterdam
Neubau von Büros, Hotel, Läden	Hamburg	Dr. Grewe Hamburg
Neubau einer Logistikimmobilie zur	Seeretz/Ratekau	Rudloff Feldsaaten GmbH, Sereetz/Ratekau
Einlagerung palettierter Sackware		
HRL-Sohle, Technikraum-	Bremen	Logistikzentrum Bremen S.a.r.l. & Co. KG
/Sprinklertanksohle, Rohbauarb. f.		
Technikgebäude DHL		

GESCHÄFTSHÄUSER		
Neubau Wohn- und Geschäftshaus, Carl-Hermann-Straße 1-3	Reinbek	DEIN-HAUS Gesellschaft für Projektentwicklung GmbH, Reinbek
Neubau Wohn- und Geschäftshaus, Mittelweg 145	Hamburg	Hamburg Berlin Immobilien AG Hamburg
Neubau Wohn- und Geschäftshaus, Grindelallee 116	Hamburg	Ärzteversorgung Niedersachsen Hannover
Neubau Wohn- und Geschäftshaus, Grindelallee 108	Hamburg	Silvano Canzian Hamburg
Neubau Wohn- und Geschäftshaus, Mittelstraße	Magdeburg	Heinrich Höhns KG, Bothel
Neubau Wohn- und Geschäftshaus, Halberstädter Straße	Magdeburg	Heinrich Höhns KG, Bothel
Neubau Betriebs-, Lager- und Verwaltungsgebäude	Trittau	Bernhardt Grundstücksverw. GmbH Eichede
Neubau Apotheke und Ärztehaus	Sottrum	HJ. Michaelis, Sottrum

WARENMÄRKTE

Erweiterung Baumarkt, Rissener Str. 142	Wedel	Lüchau Grundstücke GmbH & Co. KG, Wedel
Erweiterung EKZ Steilshoop, ALDI	Hamburg	Fortuna Immobilien Management City-Center
Verbrauchermarkt, Schreyerring 26		Steilshoop
		GmbH & Co. KG
Erweiterung EDEKA Verbrauchermarkt	Bothel	Bernd Köster, Bothel
Umbau ALDI Verbrauchermarkt,	Hamburg	Fonds Beteiligungsgesellschaft 70 GmbH & Co. KG,
Berliner Platz		Lindemann Center Management, Hamburg
Erweiterung Baumarkt	Wedel	Lüchau Grundstücke GmbH & Co. KG, Wedel
Neubau Bau- und Gartenmarkt	Stellingen	Max Bahr, Oststeinbek
Erweiterung OBI-Baumarkt	Rotenburg/W.	Behrens+Rathsmann
		GmbH & Co. KG - Rotenburg/W.
Neubau Verkaufsstätte	Hamburg	Bruhn Zweite Vermögensverw. Hamburg
Erweiterung Rechenzentrum, Schenefeld	Hamburg	Spar Handels AG Schenefeld
Neubau Famila Markt	Munster	Famila Kiel
Neubau Famila Markt	Nienburg	Famila Kiel
Neubau Textilhaus	Schwarzenbek	Ingo Hein, Lauenburg
Neubau Famila Markt	Rotenburg / W.	Famila Kiel
Neubau Famila Markt	Neustadt / Rbg.	Famila Kiel

HOTELBAUTEN

Neubau Hotel Landhaus Wachtelhof	Rotenburg / W.	H. Höhns & Söhne OHG, Bothel
Neubau Hotel Wiesengrund	Bad Bevensen	Marie Laabs, Hamburg
Neubau Hotel Fasanerie	Neustrelitz	Bau u. Grund Neustrelitz GmbH & Co., Neustrelitz
Neubau Hotel Herrenkrug	Magdeburg	Krafft & Partner GbR, Sittensen
Neubau Hotel Landhaus Stricker	Tinnum/ Sylt-Ost	R. u. E. Göhler, Hösbach

GELDINSTITUTE

Erweiterung PSD-Bank, Schloßstraße 10	Hamburg	PSD-Bank Nord, Hamburg
Erweiterung Dresdner Bank, Wandsbeker Marktstraße	Hamburg	B & L Wohnungsbaugenossenschaft Hamburg
Neubau Sparkasse	Scheeßel	Sparkasse Scheeßel

Neubau Sparkasse	Teterow	Sparkasse Teterow
Neubau Spar- und Darlehenskasse	Dahlenburg	Spar- und Darlehenskasse Dahlenburg
Neubau Volksbank	Heeslingen	Volksbank Heeslingen
Neubau Genossenschaftsbank	Süpplingen	Genossenschaftsbank Süpplingen
Neubau Volksbank	Sittensen	Volksbank Sittensen
Neubau Sparkasse	Bothel	Sparkasse Scheeßel

ALTERS-/PFLEGEHEIME		
Neubau Altenwohnanlage, Holitzberg 89	Hamburg	Daniel Schutte-Stiftung, Hamburg
Umbau und Erweiterung des Alten- und Pflegeheimes, Fabrikstraße 2a	Scheeßel	Renate Pflug, Scheeßel
Wohn- und Altenwohnanlage	Hamburg	Gartenstadt Hamburg Wohnungsgenossenschaft Hamburg
KINDERGARTEN		
Neubau MFH mit Kindergartenstätte, Fuhlsbüttel, Erdkampsweg 64	Hamburg	GbR Erdkampsweg, Pfadt+Pfadt Immobilien GmbH & Co. Hamburg

STAATSBAUTEN

SCHULEN		
Wiedauschule (Sanierung + Teilneubau) Schulstraße 25	Bothel	Samtgemeinde Bothel
Neubau Berufsschule Lutterothstraße	Hamburg	Freie und Hansestadt Hamburg
Erweiterung Gymnasium Klosterschule	Hamburg	Freie und Hansestadt Hamburg
Neubau/Erweiterung Heilwig Gymnasium	Hamburg	Freie und Hansestadt Hamburg, Bezirksamt Nord
Neubau Grundschule Bothel	Bothel	Gemeinde Bothel
Neubau Kreisberufsschule	Rotenburg/W.	Landkreis Rotenburg/W.
Neubau Schulzentrum	Sittensen	Stadt Sittensen

Neubau Schulzentrum	Bothel	Gemeinde Bothel
Neubau Schulzentrum	Elsdorf	Gemeinde Elsdorf
Neubau Sonderschule, Schillerstraße	Rotenburg/W.	Landkreis Rotenburg/W.
Neubau Freudenthal-Schule	Munster	Stadt Munster

BÄDER

Neubau Hallenbad	Bassum	Stadt Bassum
Neubau Freibad	Hemslingen	Gemeinde Hemslingen
Neubau Freibad	Bothel	Gemeinde Bothel
Neubau Freibad	Elsdorf	Gemeinde Elsdorf
Erweiterung Hallenbad Blankenese	Hamburg	Bäderland Hamburg GmbH

VERWALTUNGSGEBÄUDE

Neubau Kreishaus-Verwaltung	Fallingbostel	Landkreis Soltau-Fallingbostel
Neubau Rathauserweiterung	Munster	Stadt Munster
Neubau Arbeitsamt Verden	Verden/Aller	Staatshochbauamt Verden/Aller

GESUNDHEITSEINRICHTUNGEN

Neubau Kreiskrankenhaus, 2. BA	Walsrode	Landkreis Soltau-Fallingbostel
Erweiterung Kreiskrankenhaus Wedel	Wedel	Kreis Pinneberg
Neubau Kreiskrankenhaus	Bassum	Landkreis Grafschaft Hoya
Erweiterung Krankenhaus	Winsen/Luhe	Landkreis Harburg
Neubau Kreiskrankenhaus, 1. BA	Walsrode	Landkreis Soltau-Fallingbostel

WASSERWERKE / KLÄRANLAGEN

Neubau Wasseraufbereitungsanlage im Wasserwerk Aumühle	Aumühle	Consulaqua Hamburg Beratungsgesellschaft mbH
Neubau Klärwerk	Sottrum	Samtgemeinde Sottrum
Teil-Neubau Wasserwerk Stockelsdorf	Stockelsdorf	Gemeinde Stockelsdorf
Erweiterung Wasserwerk	Halstenbek	Gemeindewerke Halstenbek

Neubau Reinwasserbehälter u.	Neugraben	Hamburger Wasserwerke GmbH
Bedienungsgebäude		
Neubau Wasserwerk	Garstedt	Stadtwerke Norderstedt
Neubau Wasserwerk	Buchholz	Stadtwerke Buchholz
Neubau Wasserwerk	Rotenburg / W.	Rotenburger Anstalten der Inneren Mission eV
Neubau Klärwerk	Bothel	Samtgemeinde Bothel
Neubau Wasserwerk	Rotenburg/W.	Wasserverband Rotenburg/W.
Neubau Wasserwerk	Westerholz	Wasserverband Rotenburg/W.
Neubau Wasserwerk	Schneverdingen	Wasserverband Schneverdingen
Sanierung Wasserwerk/	Rotenburg / W.	Stadtwerke Rotenburg/W.
Anbau Druckwindkessel		

SPORTHALLEN		
Neubau Einfeldsporthalle Ohkampring	Hamburg	Stadt Hamburg
Neubau Zweifeldsporthalle, Stadtteilschule	Hamburg	Stadt Hamburg
Fischbek-Falkenberg, Heidrand 5		
Abriss und Ersatzneubau Einfeldsporthalle,	Hamburg	Stadt Hamburg
Holstenhofweg 86		
Neubau Zweifeldsporthalle,	Hamburg	Stadt Hamburg
Oktaviostr. 143		
Neubau Zweifeldsporthalle,	Hamburg	Stadt Hamburg
Müssenredder 59		
Neubau Zweifeldsporthalle, Schwarzer Weg	Berne	Gemeinde Berne
Neubau Schulsporthalle Gymnasium	Verden/Aller	Landkreis Verden
Neubau Sporthalle	Winsen	Stadt Winsen/Luhe
Neubau Sporthalle	Munster	Bundeswehr
Neubau Sporthalle	Winsen	Landkreis Harburg
Neubau Sporthalle	Visselhövede	PGN Visselhövede
Neubau Sporthalle	Klein Meckelsen	Gemeinde Klein Meckelsen
Neubau Sporthalle	Elsdorf	Gemeinde Elsdorf
Neubau Sporthalle	Bassum	Gemeinde Bassum

SONSTIGE ÖFFENTLICHE BAUTEN

Neubau Ledigenunterkunft für 32 Offiziere, Haig Barracks, Lager Hohne, Winsener Str. Bergen- Hohne

Staatliches Baumanagement Lüneburger Heide

Neubau Unterkunftsgebäude Bundeswehr	Munster	Bundeswehr
Neubau Panzersimulator	Munster	Bundeswehr
Neubau Stellwerk Bundesbahn	Scheeßel	Bundesbahn
Neubau Stellwerk Bundesbahn	Königsmoor	Bundesbahn
Neubau Museum und Archiv	Buxtehude	Stadt Buxtehude
Neubau Kindergarten Berliner Ring	Rotenburg/W.	Kirche Rotenburg/W.
Neubau Straßenmeisterei	Rotenburg/W.	Staatshochbauamt Verden/Aller
Neubau Postamt	Bremen- Vegesack	Oberpostdirektion Bremen
Neubau Postamt	Bothel	Oberpostdirektion
Neubau Postamt	Buchholz	Oberpostdirektion Hamburg

LANDWIRTSCHAFTLICHE BAUTEN

GETREIDEHALLEN		
2 Getreidesilos als Erweiterung Kraftfutterwerk Bremerhaven	Bremerhaven	Genossenschaftskraftfutterwerk GmbH, Bremerhaven
Neubau Saatgetreidelagerhalle und Vermarktungshalle	Halle/Saale	Getreide- und Agrarhandel Halle GmbH Halle/Saale
Neubau Getreidelagerhalle in Brandenburg	Eberswalde	MÄRKA Eberswalde
Neubau Getreidesiloanlage, Industriestr. 5	Apensen	Stader Saatzucht, Apensen
Neubau Getreidelagerhalle	Brandenburg	MÄRKA Eberswalde
Neubau Getreidelagerhalle	Clenze	Saatbau Clenze
Neubau Getreidehochsilo, Dünger- und Getreidehalle	Visselhövede	Raiffeisen-Warengenossenschaft Visselhövede
Neubau Getreide- und Düngerhalle	Tespe	Spar- u. Darlehnskasse Wittorf bei Lüneburg
Neubau Getreidehochsilo	Dahlenburg	Saatbau Dahlenburg
Neubau Getreide- und Düngerhalle	Clenze	Saatbau Clenze
Neubau Getreidezentrum	Meine	Raiffeisen-Warengenossenschaft Papenteich
Neubau Getreidehalle	Hanstedt	Peters Landhandel Roydorf
Neubau Getreidegroßlager	Embsen	Raiffeisen-Getreidelagerhaus Embsen
Neubau Getreidelagerhallen sowie Silos	Hedemünden	Raiffeisenbank Hedemünden
Neubau Getreidehochsilo	Hafen Lüneburg	Fränkle, Bruchsal

Neubau Getreidehochsilo	Hedemünden	Raiffeisenbank Hedemünden
Neubau Getreide- und Düngerhalle	Kirchwalsede	Raiffeisen-Warengenossenschaft Visselhövede
Neubau Getreide- und Düngerhalle sowie Bürohaus	Schweringen	Raiffeisen-Warengenossenschaft Schweringen
Neubau Getreide- und Mehrzweckhalle sowie Bürohaus	Barnstorf	Raiffeisen-Warengenossenschaft Twistringen
Neubau Getreidelager und Siloplatte	Eystrup	Raiffeisen-Warengenossenschaft Eystrup
Neubau Betriebs-, Lager- und Verwaltungsgebäude	Hanstedt	Bernhardt Grundstücksverw. GmbH Roydorf
Neubau Getreidehalle und Silo	Osterburg	Genossenschaft Osterburg
Neubau Getreidehalle und Silo	Kläden	Raiffeisen-Warengenossenschaft Visselhövede
Neubau Getreidehalle II	Hafen Lüneburg	Fränkle Bruchsal
Neubau Getreidelagerhalle m. Annahmegosse, Büro, Laborgebäude	Eberswalde	MÄRKA Eberswalde

KARTOFFELLAGERHALLEN

Neubau Lagerhalle für Kartoffelkisten,	Uetze-	H. Grove GmbH
Eddeser Landstraße 6	Dollbergen	
Neubau Kartoffellagerhalle	Hankensbüttel	Industrie-Erzeugergemeinschaft Ost-Heide
		Hankensbüttel
Neubau von 2 Kartoffellagerhallen mit	Bakum-Lüsche	EZG für Kartoffeln Dinklage
Durchfahrt		
Neubau Kartoffellagerhalle	Hagen/	Raiffeisen Volksbank Neustadt
	Neustadt	
Neubau Kartoffellagerhalle	Badbergen	Erzeugermeinschaft zur Herstellung v. Veredelungs-
		produkten in Badbergen
Neubau Kartoffellagerhalle	Hankensbüttel	Industrie-Erzeugergemeinschaft Ost-Heide
		Hankensbüttel
Neubau Kartoffellagerhalle	Barnstorf	Raiffeisen-Warengenossenschaft Twistringen
Neubau Kartoffellagerhalle	Barnstorf	Raiffeisen-Warengenossenschaft Twistringen
Neubau Kartoffelgroßlager 1. BA	Dahlenburg	Saatbau Dahlenburg
Neubau Kartoffelgroßlager 1. BA	Pudripp	Saatbau Dannenberg
Neubau Kartoffellagerhalle	Scheeßel	Heidesand Rotenburg/W.
Neubau Kartoffellagerhalle 2. BA	Dahlenburg	Saatbau Dahlenburg
Neubau Kartoffellagerhalle 3. BA	Südergellersen	Kleinlein Südergellersen
Neubau Kartoffellagerhalle III	Dahlenburg	Ernst Eckhoff KG Stelle
Neubau Kartoffelkistenlager	Apensen	Stader Saatzucht

Wiederaufbau Kartoffelhallen	Harsefeld	Stader Saatzucht
Neubau Halle für Kartoffel- und Wasseraufbereitungsanlage	Hankensbüttel	Industrie-Erzeugergemeinschaft Ost-Heide Hankensbüttel
Neubau Kartoffellagerhalle	Südergellersen	Heidesaat Lüneburg, Kleinlein KG
Neubau Kartoffellagerhaus	Barnstorf	Raiffeisen-Warengenossenschaft Twistringen

DIVERSE WEITERE LANDW. ING.-BAUTEN

Neubau Trocknungshalle für Majoran,	Aschersleben	MAWEA Majoranwerk Aschersleben GmbH
Majoranweg 21		
Neubau Lagerhalle mit Siloanlage,	Lüneburg	Bockelmann Holz GmbH
GebrHeyn-Str. 5		
Erweiterung ULO-Zwiebellagerhalle,	Uetze-	Uetzer Zwiebel GmbH & Co. KG
Eddesser Landstraße 6	Dollbergen	
Neubau Zwiebellagerhalle	Calbe / Saale	CAHAGE Calbe/Saale
Neubau Biogasanlage, Neuer Hafen	Schwedt/Oder	MT-Energie Zeven
Neubau Betriebsstätte Drögennindorf,	Drögennindorf	Rudolf Peters Landhandel
Celler Landstraße 8		
Neubau von 2 Silofundamentplatten	Apensen	Stader Saatzucht eG Stade
Erweiterung Zwiebellagerhalle	Calbe/Saale	CAHAGE Calbe/Saale
Neubau Ulo-Zwiebellagerhalle	Dollbergen	Uetzer Zwiebel GmbH & Co. KG Vertriebsges. Uetze
Erweiterung Siloanlage/Gründung +	Twistringen	Raiffeisen-Warengenossenschaft Twistringen e.G.
Neubau Getreideannahme mit		
Einhausung		
Neubau Rundsilo sowie Maschinenhaus	Eschede	Saatzucht Soltau-Bergen
Neubau und Umbau Lagerhalle	Bergen	Saatzucht Soltau-Bergen
Neubau und Umbau Lagerhalle Neubau Siloanlage	Bergen Schwarmstedt	Saatzucht Soltau-Bergen Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode
Neubau Siloanlage	Schwarmstedt	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle	Schwarmstedt Dahlenburg	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel Schwicheldt	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Pflanzenschutzhalle	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel Schwicheldt Dahlenburg	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Pflanzenschutzhalle Neubau Lagerhalle	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel Schwicheldt Dahlenburg Uelzen	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim Haus der Lebenshilfe Uelzen
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Pflanzenschutzhalle Neubau Lagerhalle Neubau Halle	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel Schwicheldt Dahlenburg Uelzen Beckedorf	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim Haus der Lebenshilfe Uelzen Raiffeisen-Warengenossenschaft Hermannsburg
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Pflanzenschutzhalle Neubau Lagerhalle Neubau Halle Neubau Betriebsstätte	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel Schwicheldt Dahlenburg Uelzen Beckedorf Hanstedt	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim Haus der Lebenshilfe Uelzen Raiffeisen-Warengenossenschaft Hermannsburg Peters Landhandel Roydorf
Neubau Siloanlage Neubau Zwiebelverarbeitungshalle Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Siloanlage Neubau Pflanzenschutzhalle Neubau Lagerhalle Neubau Halle Neubau Betriebsstätte Neubau Schüttgutlagerhalle	Schwarmstedt Dahlenburg Eitzendorf Wolfenbüttel Schwicheldt Dahlenburg Uelzen Beckedorf Hanstedt Schneiderkrug	Landw. Bezugs- u. Absatzgenossenschaft Walsrode Saatbau Dahlenburg WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim WLV Hildesheim Haus der Lebenshilfe Uelzen Raiffeisen-Warengenossenschaft Hermannsburg Peters Landhandel Roydorf LBAG Schneiderkrug

Neubau Kistenlager	Wietzendorf	Saatzucht Soltau-Bergen
Neubau Siloanlage	Hamburg	TIVOLI-Werke AG, Hamburg
Neubau Rundsiloanlage	Apensen	Stader Saatzucht
Neubau Zwiebellager sowie Zwiebelaufbereitungshalle	Calbe/Saale	CAHAGE Calbe/Saale
Wiederaufbau Lager- u. Absackhalle Neubau Mischfutterwerk	Eberswalde	MÄRKA Eberswalde

INDUSTRIEBAUTEN

INDUSTRIEBAUTEN

Neubau Halle XVIII Für Ladestationen	Hamburg	Grundstücksgesellschaft 1887 GmbH & Co. KG
Für Flurförderzeuge		
Erweiterung Geb. 16		
Georg-Wilhelm-Str. 189	Hamburg	Mankiewicz Gebr. & Co. (GmbH & Co. KG)
Umbau und Erweiterung Bestandslager	Westerkappeln	Lidl Dienstleistungs GmbH & Co. KG
Umbau und Erweiterung Logistikzentrum	Siek	Lidl Dienstleistungs GmbH & Co. KG
Umbau Versandhalle / Andocktore	Heeslingen	Heeslinger Grundstücks GmbH & Co. KG
Erweiterung Betriebsstätte	Stuhr	Silvia Bremermann & Vi Linh Duong GbR
Hertha-Sponer-Str. 5		
Nutzungsänderung Fa. Beflex,	Hamburg	Beflex Elektronic GmbH
Neuer Höltingbaum 11		
Winner Spedition, Hovestr. 67	Hamburg	Realisation GmbH
Rohkaffee-Behandlungsanlage,	Hamburg	OSC Hanse Dienstleistungs GmbH
Afrikastraße 4		
Fricke Neubau Halle 16+17, Zum	Heeslingen	Heeslinger Grundstücks GmbH & Co. KG
Kreuzkamp 4		
Neubau einer Produktionshalle mit	Scheeßel	Norix Lackfabrik GmbH & Co. KG
Schmalganglager		
Neubau einer geschlossenen Umschlag-	Bremerhaven	Container-Service-Betriebsgesellschaft
halle, Grauwallring 13		mbH & Co.KG
Neubau Logistikzentrum	Hamburg	Finalin GmbH
Schmidts Breite 10		
Neubau Logistik-Immobilie zur	Seeretz/Ratekau	Rudloff Feldsaaten GmbH
Einlagerung palettierter Sackware,		
•		

Umbauarbeiten im Logistikzentrum 1 DHL Bremen, Senator-Nolting-Hauff-Str.	Bremen	S.a.r.L. & GmbH & Co.
Neubau Halle 15 und Halle 15 Haferweg 15	Hamburg	Reyher Nachf.
Verwaltung + Fertigungshalle Nordportbogen 5	Norderstedt	VOLLACK GmbH & Co. KG
Neubau Betriebsgebäude	Bardowick-Wittorf	DCM Maschinenbau GmbH
Langenkamp 1	Dardowick-Willon	DOW Waschineribau Gribi i
Neubau Betriebsgebäude mit Ausstellung	Sittensen	Marcus Bockelmann
Sittabogen 9, Gewerbegebiet	Ottorison	Wareas Bookernam
Westerböhmen II		
Neubau Logistikhalle	Bremen	Dietrich Wilhelm Kellner GmbH & Co.
Südweststraße 33		
Neubau Halle 14 und Halle 15,	Hamburg	Grundstücksgesellschaft 1887 GmbH & Co.KG
Haferweg 15	-	-
Erweiterung AKL - ZF,	Bremen	ZF Friedrichshafen AG, ZF Services
Borgwardstraße 16		
Erweiterung Werk 2,	Essen (Oldbg.)	RUF Lebensmittelwerk KG
Calhorner Kirchweg 2		
Neubau Hallen 14 und 15, Haferweg 15	Hamburg	Grundstücksgesellschaft 1887 GmbH & Co. KG
Neubau Lager-, Umschlags- und Kommissionierhalle, Grauwallring 13	Bremerhaven	Container-Service-Betriebsgesellschaft mbH & Co. KG
Erweiterung/Neubau Wäscherei DBL Böge, Dahlingstraße 251, Gewerbegebiet Hohenhudberg	Duisburg	Böge Textil-Service GmbH & Co. KG
Einbau Mehltrocknungsanlage, Trettaustraße 45	Hamburg	Kampffmeyer Food Innovation GmbH
Neubau Medac T3 Silolager,	Tornesch	Medac – Gesellschaft für medizinische
Wilfried-Mohr-Str. 1-5		Spezialpräparate mbH
Neubau Lagerhalle VII	Hamburg	Werner Bruhns Lagereigesellschaft mbH
Afrikastraße 1		Quartiersleute
Neubau Lagerhalle zur Einlagerung palettierter Sackware, Am Alten Schlachthof	Hamburg	HPA Hamburg Port Authority
Neubau Lagerhalle für Kakaoschmelz	Hamburg	H. D. Cotterell GmbH & Co. KG
anlage mit Sozialtrakt, Ellerholzdamm 29		
Montagehalle E-Technik, Schützenstr. 105	Hamburg	ZAE-Antriebs Systeme GmbH & Co. KG
Neubau Umschlaghalle nach dem Wasserhaushaltsgesetzt (WHG), Indiastr. 3	Hamburg	Prahl & Barsoe GmbH
Erweiterung Produktionshalle 6, Markstr. 19 / Böhmheide	Soltau	Gebr. Röders AG
Neubau Hochregallagers, Tannenkamp	Zeven	DMK Deutsches Milchkontor GmbH Flughafenhalle 17, Bremen

Neubau Versuchshalle mit Bürotrakt	Geesthacht	Helmholtz-Zentrum Geesthacht, Zentrum für Material- und Küstenforschung GmbH
Nouhau Containernackatation	Hombura	
Neubau Containerpackstation, Wollkämmereistraße,	Hamburg	PP Pahl & Partner IV GbR
Neubau Logistikhalle, Peutestr. 16/18	Hamburg	Hamburg Port Authority
Erweiterung TLC Bremen, Borgwardstraße 16	Bremen	ZF Services GmbH
Neubau Lagerhalle mit Büro, Nordportbogen	Norderstedt	PP Pahl & Partner IV GbR
Neubau Regallagerhalle	Weertzen	Aestivalis Grundstücksverwaltungges. mbH & Co.
Erweiterung PPG Aerospace, Hein-Saß-Weg 29	Hamburg	Ixocon GmbH, Hamburg
Neubau Produktion- und Lagerhalle mit Verwaltungstrakt, Brandhagenweg (Gewerbepark Eichholz)	Eichholz	DOG Deutsche Oelfabrik
Erweiterung Lagerhalle, Bunsenstraße 27	Kiel	DBL Wulff Textil-Service GmbH
Neubau Umschlaghalle, Grauwallring 13	Bremerhaven	Container Service Friedrich Tiemann & Sohn Gmbł & Co. KG
Neubau Halle XII, Haferweg 3	Hamburg	Grundstücksges.der Verwaltungsges. Firma Reyhe Nachfges. mbH & Co. OHG
Neubau Logistikzentrum Elsdorf, Molkereistraße 6	Elsdorf	Heideblume Molkerei Elsdorf-Rotenburg AG
Erweiterung und Umbau Verwaltungsgebäudes, Marie-Bernays-Ring 39	Mönchengladbach	Hans-Willi Böhmer GmbH & Co. KG
Neubau Bio-Obst- und Gemüselagerhalle / Logistikhalle mit Büro, Marie-Bernays-Ring 39	Mönchengladbach	Hans-Willi Böhmer GmbH & Co. KG
Etagenumbau/-ausbau, Indiastraße 5	Hamburg	PP Pahl u. Partner GbR, Hamburg
Neubau Kontraktlogistikhalle, Mittelrheinstraße 19	Worms	Ixocon Logistikzentrum Worms GmbH & Co. KG
Neubau Betriebsgebäude ABB Turbolader, Am Neuländer Gewerbepark 3	Hamburg	Erste Grundstücksges. Gewerbepark Hamburg- Neuland mbH + Co. KG
Neubau Logistikzentrum, Lehmsahler Weg / Schülke & Mayr	Norderstedt	ASERTUNA Grundstücks-Vermietungs mbH
Neubau Kranhalle Süderelbe, Konsul-Ritter-Str. 15-17	Hamburg	Süderelbe Logistik GmbH, Hamburg
Neubau Lagerhalle, Senator-Blase-Str. 128	Bremen	PCB Grundstücksgesellschaft GbR, Bremen
Neubau PKW- u. LKW-Waschhalle König-Georg-Deich 8	Hamburg	hans staak ZN der team mineralöl GmbH & Co. KG Hamburg
Neubau Logistikzentrum Halle 1 + 2, Am Nordportbogen 4	Norderstedt	PrimeX Logistikzentrum GmbH & Co. KG, Hamburg

Neubau Logistikhalle, Mittelrheinstraße 19	Worms	Ixocon GmbH, Hamburg
Erweiterung/Umbau Lagerhalle, Hochrheinstraße 12	Worms	TST Trans Service Team, Worms
Veterinärkontrollzentrum, Reiherdamm 18	Hamburg	Ixocon GmbH, Hamburg
Erweiterung Logistik Center Bremen	Bremen	BLG Bremer Lagerhaus Gesellschaft Bremen
Errichtung Gewerbehalle	Norderstedt	Matzen & Timm GmbH, Hamburg
Neubau Logistikzentrum Halle 3 + 4, Niendorfer Straße	Norderstedt	PrimeX Logistikzentrum GmbH & Co. KG, Hamburg
Umbau und Erweiterung Teemischanlage	Hamburg	Prahl & Barsoe GmbH, Hamburg
Neubau Logistikzentrum, Petrus-Dorn-Str.	Worms	Buss Logistik Terminal Worms GmbH & Co. KG, Hamburg
Neubau Gea Westfalia Seperator, Am Neuländer Gewerbepark 10	Hamburg- Neuland	Dritte Grundstücksges. Gewerbepark, Hamburg
Wiederaufbau Radlagerhalle	Zeven	Boes Bau GmbH, Zeven
Neubau Logistikzentrum HMS Neuhof, Neuhöfer Brückenstr. 8	Hamburg	Hanseatic Marine Service GmbH & Co. KG, Hamburg
Neubau Forschungs und Entwicklungs- center	Zeven	Nordmilch eG, Zeven
Neubau Prozesstanklager	Neubörger	Nordmilch eG, Zeven
Betriebs-, Lager- und Verwaltungsgebäude	Holm	Bernhardt Grundstücksverw. GmbH, Wedel
Neubau und Erweiterung Lagerhallen	Hamburg-Veddel	Winner Spedition GmbH & Co. KG, Iserlohn
Neubau Druckereihalle mit Büroanbau	Hamburg	Marschner Druck KG, Hamburg
Neubau Baumarkt und Tankstelle	Schwarmstedt	Raiffeisen Centralheide Saatzucht Soltau-Bergen eG
Neubau Betriebsgebäude, Vierenkamp 8	Hamburg	Wolgast Vierenkamp Grundstücks GbR
Lagerhalle im Holzhafen Bremen	Bremen	Hansa-Mühle Verwaltungsges. mbH & Co. KG
Neubau Bürogebäude mit Lagerhalle	Hamburg	SUDSERVICE Andrè Jeznach, Hamburg
Neubau Werkhalle mit Büro	Hermannsburg	Grundstücksges. Celler Straße GbR
Neubau Betriebsgebäude mit Büro und Sozialtrakt	Schweringen	E. Bormann, Schweringen
Neubau Werkhalle mit Büro	Lüchow	Vorwerk KG, Tostedt
Neubau Industrieanlage	Scheeßel	Biesterfeld Hamburg
Neubau Lagerhalle	Söhlingen	Mobil Oel AG
Neubau Mehrzweckhalle	Südergellersen	Trocknungswerk Südergellersen
Neubau Verstärkeranlage	Visselhövede	Norddeutscher Rundfunk
Neubau Lager und Büro	Sottrum	K. und E. Hüsing, Sottrum
Neubau Bauhof mit Büro- und Sozialgebäude, Werk- und Lagerhalle	Halle/Saale	Heitkamp-Vorwerk Halle/Saale
Neubau Fertigungshalle	Lüneburg	BELU Lüneburg

Vorwerk KG,	Tostedt
-------------	---------

TANKSTELLEN		
Neubau Tankstelle	Dahlenburg	Saatbau Dahlenburg eG
Neubau Tankstelle	Visselhövede	Raiffeisen-Warengenossenschaft Visselhövede eG
Neubau Tankstelle	Gnarrenburg	Raiffeisen-Warengenossenschaft Visselhövede eG
Neubau Tankstelle	Bleckede	Saatbau Dahlenburg eG
Neubau Tankstelle	Walsrode	LBAG Walsrode eG
Neubau Tankstelle	Eberswalde	MÄRKA Eberswalde